



En Madrid, 21 de marzo de 2025.

Corrección de errores del Fichero excel oferta económica “OB_23_029_CERTO_X1” que rige la Licitación 6012500060 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500060 – OBRAS DE IMPLANTACIÓN DE ASCENSORES Y MODERNIZACIÓN EN LA ESTACIÓN DE ALTO DE EXTREMADURA DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 4 de marzo de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

El fichero excel para la oferta económica “OB_23_029_CERTO_X1”:

▪ **Donde dice:**

PAV 1005	INVENTARIO DE EDIFICACIONES	PA	1,00	19.383,00
ESSASC.DL	ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD	ud	1,00	83.703,00

▪ **Debe decir:**

PAV 1005	INVENTARIO DE EDIFICACIONES	PA	1,00	19.392,46
ESSASC.DL	ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD	ud	1,00	83.693,54

En consecuencia y con la intención de facilitar la presentación de la oferta, además de la comprensión de la corrección mencionada anteriormente, se ha procedido a sustituir el fichero excel publicado “OB_23_029_CERTO_X1” en la plataforma SRM y en el Portal de la contratación pública de la Comunidad de Madrid por el actual. Por lo que se recomienda vuelvan a descargar dicho fichero para una correcta presentación de la oferta.